
Leistungsexplosion der besonderen Art
Dienstag, den 29. April 2014 um 10:51 Uhr

Schlusslicht VSK führt Tabellenzweiten Lüneburg vor und siegt mit 5:1
  

wk140429fm Lüneburg/Osterholz-Scharmbeck. Warum eigentlich nicht schon eher? Nicht
nur Ronald Stelling, Betreuer der Fußball-A-Junioren des VSK Osterholz Scharmbeck, dürfte
sich diese Frage gestellt haben, nachdem sich seine Mannschaft – wohlgemerkt als
abgeschlagener Tabellenletzter der Niedersachsenliga – mit sage und schreibe 5:1 beim
Zweiten MTV Treubund Lüneburg durchgesetzt hatte.

      

Die Gründe für die Leistungsexplosion sind wohl vielfältig. Zum einen konnte Trainer Lothar
Masuch seine Bestformation aufbieten, niemand wurde für die erste Herrenmannschaft
geschont. Hinzu kam aber auch, dass die Gäste einfach einen starken Tag erwischten und
Lüneburg den praktisch bereits feststehenden Absteiger parallel unterschätzte. Verständlich,
gewann der MTV das Hinspiel im Städtischen Stadion doch mit 7:0, auch wenn sie dabei nach
einer Roten Karte beinahe die gesamte Spielzeit in Überzahl agierten.
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Diesmal erarbeitete sich Lüneburg nicht eine echte Torchance. Den Ehrentreffer bekamen die
Hausherren eher geschenkt, als der Abwurf von VSK-Keeper Konstantin Gaber einem
gegnerischen Stürmer vor die Füße fiel. Ansonsten führten die Gäste den Favoriten regelrecht
vor, hätten sogar höher gewinnen können. Mit einfachen, schnellen Doppelpässen entblößte
der VSK die Lüneburger Abwehr ein ums andere Mal. Der Führungstreffer, der die Gäste früh
auf die Siegerstraße führte, entstand jedoch aus einer feinen Einzelleistung von Fabian Lübsin,
der zwei Verteidiger stehen ließ und aus 18 Metern in den Winkel traf.

      

Für die Treffer zwei und drei zeigten sich Bilal Matar und Dominic Ponty nach sehenswerten
Kombinationen verantwortlich. Kilian Dziobeck und Jelto Gerken schraubten das Ergebnis in die
Höhe. „Man kann solch eine Leistung nicht exakt analysieren. Ich schätze mal, dass es auch
damit zu tun hat, dass die Jungs befreit aufspielen konnten“, freute sich Ronald Stelling über
den erst dritten Saisonsieg.

  

Quelle:

          

  20. Punktspiel
MTV Treubund - VSK Osterholz/Scharmbeck
1 : 5 ( 1 : 2 )
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  MTV Treubund enttäuscht gegen Letzten
  

  

lz140429upo Lüneburg. Ein wichtiger Punkt und eine unterirdische Vorstellung: Die
Gefühlslage bei den hiesigen A-Junioren-Teams in der Fußball-Niedersachsenliga konnte
unterschiedlicher nicht sein. Während der Lüneburger SK mit dem 1:1 gegen den Dritten VfV
Hildesheim gut leben konnte, war beim MTV Treubund die Enttäuschung nach dem 1:5 gegen
den abgeschlagenen Tabellenletzten groß.

  

„Die Mannschaft hatte das Spiel schon vorher gewonnen, das zeigte sich schon beim
Warmmachen“, sagte MTV-Trainer Christopher Hehl. „Unsere Leistung war nicht mal
Bezirksliga-reif.“ Zwar mussten die Lüneburger ohne ihre etatmäßigen Innenverteidiger Cibis
und M. Meyer beginnen, doch „trotzdem dürfen wir nicht so unter die Räder kommen“, wusste
Hehl. Die Gäste-Führung egalisierte Torjäger Franke, der mit Keeper Broihan und B-Junior
Barth einziger Spieler mit Normalform war. Nach der Pause vergab der MTV in seiner besten
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Phase zwei guten Chancen durch Zuther, doch nach dem 1:3 brach die Mannschaft
auseinander.

  

MTV: Broihan - Olesch, Davidovic, Barth, Dörmann - Grimm, L. Meyer - Zuther, Mergemeier,
Celik - Franke. Eingewechselt: Pohl, Musa, M. Meyer, T. Meyer.

  

Quelle:
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